



Številka: 0130-160/2021-10

Datum: 03.09.2021



ZAPISNIK

30. DOPISNE SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR, ki je potekala od srede, 1. septembra 2021, do petka, 3. septembra 2021, do 12. ure.

V sredo, dne 1. septembra 2021 je bil svetnicam/svetnikom po elektronski pošti posredovan sklic 30. dopisne seje s povezavo do naslednjega gradiva, in sicer:

- Predlog za imenovanje predstavnika Mestne občine Maribor v svet javnega zavoda Univerzitetni klinični center Maribor [GMS – 492](#)

z obrazložitvijo:

Mestna občina Maribor je pozno v mesecu juliju prejela poziv Univerzitetnega kliničnega centra, da 5. septembra 2021 poteče mandat članom sveta zavoda in da naj MOM, do tega datuma imenuje enega novega predstavnika. Zaradi časa dopustov smo poziv političnim strankam in listam, da evidentirajo kandidate poslali po 15.8.2021, po zaključenem postopku evidentiranja kandidatov je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja na dopisni seji oblikovala predlog, ki ga podaja mestnemu svetu v odločitev. Ker je redna seja MS MOM predvidena za 16. septembra je potrebno o tej zadevi odločiti na dopisni način.

Gradiva so objavljena na spletni strani Mestne občine Maribor (www.maribor.si), [mestni svet](#).

Svetnicam/svetnikom sta bila posredovana Sklic-Vabilo in glasovnica 30. dopisne seje.

Svetnice/svetniki so bili pozvani, da svojo odločitev do predlaganih sklepov sporočijo do petka, 3. septembra 2021, do 12. ure na naslednji način:

- po elektronski pošti na naslov (sluzba-ms@maribor.si), svojo odločitev na priloženi glasovnici ustrezno označijo in glasovnico vrnejo oz. svojo odločitev v povratni elektronski pošti jasno izrazijo (za, proti, ne želim glasovati) ali
- glasujejo osebno v Službi za delovanje mestnega sveta.

Pravočasno je svojo odločitev posredovalo 27 svetnic/svetnikov, in sicer:

Tamara KURNIK, Aljaž BRATINA, Ivan CELCER, Breda ČEPE VIZJAK, Tatjana FETAHI, Tjaša GOJKOVIČ, Darko HERGAMAS, Alenka ISKRA, Igor JURIŠIČ, Metka KOLER, Jelka KOLMANIČ, Zdenka KRIŽANIČ, mag. Helena KUJUNDŽIČ LUKAČEK, Alfred LASETZKY, mag. Bernard MEMON, dr. Samo Peter MEDVED, Katarina MEJAL, Milan MIKL, Dragica MLINARIČ, Damir OREHOVEC, mag. Vilijem POZEB, mag. Branislav RAJIĆ, Gregor REICHENBERG, Jasmina GRANDUČ, Danijela ŠERBINEK, Željko VOGRIN in Matej ŽMAVC.

Svetnice/svetniki mestnega sveta so odločali o naslednji točki:

1. TOČKA
PREDLOG ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKA MESTNE OBČINE MARIBOR V SVET
JAVNEGA ZAVODA UNIVERZITETNI KLINIČNI CENTER MARIBOR [GMS - 492](#)

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje za dobo štirih let mag. Zdravka LUKETIČA za predstavnika Mestne občine Maribor v svet zavoda Univerzitetni klinični center Maribor.

Na podlagi izida glasovanja (**26 ZA, 1 PROTI, 0 NI ŽELEL GLASOVATI**) je bilo ugotovljeno, **DA JE SKLEP SPREJET.**

Prejeta elektronska sporočila glasovanja in tabela glasovanja svetnic/svetnikov so priložena originalu zapisnika.

Glasovanje na 30. dopisni seji je bilo zaključeno v petek, 3. septembra 2021, ob 12. uri.

Zapisala:

Tea URŠIČ GOLJAT, služba za delovanje mestnega sveta

Vodja službe za
delovanje mestnega sveta
Rosana KLANČNIK, univ. dipl. prav.

ŽUPAN
Aleksander Saša ARSENOVIČ